unp pytp: unp pytph hwdbkdwwnnid/dwu 2

Fuwljwt pykph b juintwynp §nuinnpuljubph gnidwpp §nsynid £ juwnp
phy: vunp pyYh gpundutiwjut Uky tnus phwljut phyp Ynsynid k
huwnp pyh wdpnne dwu, hull jnuiunpuljp’ jnnnpujuyhtt dwu:

Ophtiul
2%—'9 huwnp phy E, 2-p wdpnne dwul k, huy %‘E nunpuljughti: Yuppugynid
E btpym unipnne kpkp hhugkpnpy:
3 . 3
ZE:2+E
Utjutnt Ynunpuljp gqptup juwrenp pyh nbkupny.
19:2=9(1du.)
19 1
2

unp phyp gqplup wuljwint jnunpulh wnbkupny.

1 42+1 9

2 2 2

Bpt juwep pytph wdpnne dwubpp nmuppbp Eu, wyyw wbih JkS | uyg
Juwnp phyp, nph wdpnne dwut wybih UGS E:
Ophtruly
4-<5—, puith np 4<5

5<07 Pwlth np 4<
Bpt juwunp pytph wdpnne dwubpp tnyub Gy, wyw wdbjh dkEs Euy juwnp
rhip, npp Ynunpuljuyhtt dwut wygbjh Jks E:
Ophfruly

7 1

7,1
4->4—,pmthnp 4=4h —>—



Unwowinpupubtin

e Iunp phyjp tbpjuywgptp phwljuit pyh b jutintwynp
nunpuljutph gnidwnph wkupny.

Ophluly 22=2+
162 = 16 +
156 = 150 + =
60>, = 60 + -,

15 15
21()—121 =210 + 71

27 27
185 =18 + 115

e [tph gmuwpp gph wnkp juwnp pijh nkupm.
Ophlruly’ 44+ = 4

322+ - =322~

87+ ;—; = 87 ;—;

131 131

19 19

e Uljwlnt Ynunpuwlp gqpkup juwep pyh nbupny.
Ophtiuly 19:2=9(11lr.)

19 .1
=9
2 72



5
ﬂ=20—
4 4
2_,3
8 8

e Ivunp phyp gqpkup wuljmtnt Ynuinpuljh wnbkupny.

v .1 42+1 9
Opbtauly 4752

3 _ 11x10+3 _ 113

11—
10 10 10
9  4x20+9 89
4— = = —
20 20 20
zﬁ _ 2x25+8 _ 5_8
25 25 25
17  30x21+17 647
30— = =

N
[y

21 21

o Zubdwwnbp Ynunnpuljutpp
11
145 > 75

5 1
1205 < 1205



1
5

5
30 <50

2
<18§

2
8

3> < 14>
22 41



